ANTET UNIVERSITATE
Nr. xxxx/ xx.xx.20xx
A D E V E R I N Ţ Ă


   Se adevereşte, prin prezenta, că  suplimentul la diplomă/ foaia matricolă anexă la diplomă, seria  xx  nr.  xxxxxxx , eliberat(ă) de  Universitatea xxx  la data de  xx.xx.xxxx , cu nr.  xxxx , domnului/doamnei  XXXXXXX , a fost verificat(ă) şi este autentic(ă).
Sus-numitul(a) a absolvit/ a urmat studiile la Universitatea xxxx, Facultatea de xxxxx, în domeniul/ profilul, programul de studii/ specializarea xxxx, la forma de învăţământ xxxx, cu durata de xxxx ani/ cu xxx credite, în anul xxxx. Perioada de şcolarizare a titularului pentru programul de studii /specializarea absolvit(ă) este xxxx-xxxx.

Sus-numitul(a) nu/ a promovat examenul de finalizarea a studiilor la Universitatea xxxxx, în sesiunea xxxx, anul xxxx (universitatea, sesiunea şi anul se trec numai la promovarea certificării).
Sus-numitul(a) nu a absolvit studiile.

Actul de studii a fost verificat de conducerea Universităţii „Vasile Alecsandri” din Bacău, care îşi asumă răspunderea pentru exactitatea datelor înscrise în acesta.
Prezenta adeverinţă s-a eliberat la cererea titularului/titularei pentru a-i folosi la vizarea documentului menţionat mai sus de către MEN.
Prin H.G. nr. 1093/30.09.2009, publicată în Monitorul Oficial nr. 684/12.10.2009, denumirea Universităţii din Bacău se schimbă în Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău (numai în cazul când apare titulatura Universitatea din Bacău).

R E C T O R,

D E C A N,


xxxxxx

xxxxxx 

Secretar-şef Universitate,

xxxxxx
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